Отчет о проведении предметной тематической

недели английского языка
 Согласно графику проведения краевых тематических недель на 2017-2018 учебный год (приказ от 05.09.2017 «Об организации работы методической службы школы в 2017-2018 учебном году») с 12.03.2018г. по 16.03.2018г. в МБОУ СОШ № 28 были проведены мероприятия в рамках предметной недели английского языка.
Основные цели предметной недели: 
- повышение интереса учеников к английскому языку; 

- популяризация английского языка среди школьников; 

- формирование познавательной активности, 

- расширение кругозора , 

- развитие творческих возможностей детей.
В течение недели среди учащихся 5-6 классов проходили внеклассные мероприятия - викторины «День святого Патрика», в ходе которых учащиеся познакомились с историей возникновения праздника, а также выполняли занимательные задания, нацеленные на изучение новой лексики страноведческого характера. 
В 7-8 классах проходили  мероприятия (Внеклассные мероприятия по мотивам сказки “The princess who never smiled”,  « Кто хочет стать миллионером» и др.), основной целью которых было повысить интерес учащихся к изучению английского языка. 

Среди 9-11 классов были проведены конкурсы чтецов, лучших знатоков английской грамматики, музыкальные гостиные.

Все учителя ШМО провели открытые уроки во время предметной недели, урок каждого учителя соответствовал методике ФГОС, был ярким и успешным.

 Можно сказать, что проведенная неделя явилась необычным и ярким событием в жизни школы. Во время подготовки и проведения недели учащиеся показали свою заинтересованность и  раскрыли творческий потенциал. Все мероприятия недели способствовали развитию не только предметных, но и межпредметных связей. План недели был полностью выполнен.
Руководитель МО                                                                        Э.В. Асанова 
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