«Гордимся, помним!»
К празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в МБОУ СОШ №28 8 мая прошёл  Всекубанский классный час под девизом «Гордимся, помним!»
 В 1-2 классах урок посвятили памяти маленьким героям большой войны, их мужеству и патриотизму. Это они сражались рядом со старшими отцами и братьями. Все жители нашей малой Родины помнят детей-героев Кубани.
В 5б классе классный руководитель Косенко А.В. организовал просмотр и обсуждение хроникально-документальных кадров. В 5а классе учитель кубановедения Липпа Л.П. рассказала о страшных испытаниях, выпавшим на долю узников концлагеря «Освенцем». Показывая фотографии, Любовь Петровна поделилась своими впечатлениями от поездки на эту «Фабрику смерти». Некоторые девочки плакали. Учитель истории, руководитель школьного музея Говоров О.В. провёл ребятам 5в, 6б классов интересные экскурсии в музей. Ребята услышали о расстреле мирных жителей ст.Тамань в феврале 1942 года, «Новом порядке» гитлеровцев, оккупировавшим таманский полуостров. 
На классном часе в 4а и 4б классах была показана презентация о переломных битвах Великой Отечественной войны, стихи своего собственного сочинения, посвящённые Дню Победы, прочла Лиза Коломейцева. Звучали песни военных лет. Ребята делились частичкой гордости за своих родных, воевавших на фронтах нашей Родины.  Женя Смолик делилась впечатлениями о встрече с ветеранами Великой Отечественной войны. Вместе с представителями предприятия«Таманнефтегаз» она поздравляла ветеранов, дарила им свои рисунки. Учащиеся 4в класса Остапенко Максим, Харыбина Александра, Юля Литова вместе с сотрудниками ОАО «Пищевые ингридиенты» приняли участие в поздравлении ветеранов ст.Тамань, ст.Вышестиблиевской, п. Таманский, п.Сенной. Для них ребята пели русские народные, патриотические песни, читали наизусть стихи, благодарили за отвоёванный мир на земле.
Ребята 10б класса решили, что обязательно посетят город-герой Керчь, Аджимушкайские каменоломни, после того как учитель литературы Борисова Е.И. презентовала книгу «Аджимушкай 1942» с фотографиями и репродукциями картин.
В Год литературы учитель русского языка и литературы Кущяк Ольга Гамидовна с учащимися 6а класса поставили и показали театрализованную инсценировку поэмы А.Т.Твардовского «Василий Тёркин» (глава «Гармонь») Посвятили своё творчество всем прадедушкам и прабабушкам, которым выпало жить и умереть на войне. 
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