ПАМЯТКА  ДЛЯ  РОДИТЕЛЕЙ

Предоставление денежной компенсации стоимости двухразового бесплатного питания обучающемуся с ОВЗ, ребенку-инвалиду, получающему образование на дому в Темрюкском районе

[bookmark: _GoBack]Компенсация исчисляется из расчета количества дней обучения на дому обучающегося с ОВЗ и ребенка-инвалида, согласно учебному плану обучающегося, за исключением выходных, праздничных дней, каникулярного времени, нахождения на стационарном (амбулаторном) лечении, времени нахождения в организациях отдыха и оздоровления, санаториях (во внеканикулярный период), в организациях предоставляющих услуги по реабилитации, на стационарном лечении в организациях здравоохранения, а также в других организациях, в которых обучающийся с ОВЗ на дому и ребенок-инвалид, обучающийся на дому, находится на полном государственном обеспечении. 
Для предоставления выплаты компенсации родителями (законными представителями, усыновителями, опекунами, попечителями) обучающихся с ОВЗ на дому и детей-инвалидов, обучающихся на дому, в муниципальную общеобразовательную организацию предоставляется:
заявление о предоставлении денежной компенсации стоимости двухразового бесплатного питания обучающемуся с ОВЗ, ребенку-инвалиду, получающему образование на дому.
К заявлению прилагаются оригиналы и копии следующих документов:
- заключение психолого-медико-педагогической комиссии, в котором определено, что обучающийся нуждается в предоставлении специальных условий для получения образования (для обучающихся с ОВЗ);
- справка медико-социальной экспертизы, подтверждающая факт установления инвалидности (для детей-инвалидов, не имеющих статуса ОВЗ);
- документ, удостоверяющий личность заявителя; 
- свидетельство о рождении обучающегося с ОВЗ, ребенка-инвалида; 
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования получателя денежной компенсации и обучающегося либо документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета и содержащий сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета получателя денежной компенсации и обучающегося с ОВЗ, ребенка-инвалида. 
Право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей) обучающегося с ОВЗ на дому и ребенка-инвалида, обучающегося на дому, являющийся заявителем (путем перечисления денежных средств на расчетный счет).
Компенсация перечисляется муниципальными общеобразовательными организациями ежемесячно до 20-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем, получателю компенсации, за декабрь – не позднее 31 декабря текущего финансового года. 
Денежная компенсация, излишне выплаченная родителю (законному представителю, усыновителю, опекуну, попечителю) вследствие непредставления документов, подтверждающих основания для прекращения выплаты денежной компенсации, а также представления документов, содержащих заведомо недостоверные сведения, подлежит удержанию из сумм последующих выплат, а при прекращении выплаты денежной компенсации возвращается родителем (законным представителем, усыновителем, опекуном, попечителем) в добровольном порядке.
